HARMONIZAČNÍ KURZ OMNHIA
Metodická příručka k harmonizaci
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5. Brožura OMNHIA

Sepsala Hana Antonínová

V nitru hudby je ukryta pohádka, která prostoupí do života při jejím objevení.
                                                                                               Hana Antonínová
HARMONIZACE TĚLA = LÉČENÍ FYZICKÉHO TĚLA = POSILOVÁNÍ DOBRÝCH ELEMENTŮ A DOROVNÁVÁNÍ JICH DO POTŘEBNÉ ROVNOVÁHY
ZÁKLADNÍ 4 DRUHY HARMONIZACE:
1) VIZUÁLNĚ  /OČI/ - BARVY: HARMONIZACE NA ZÁKLADĚ BAREVNÝCH VIBRACÍ

UMĚLECKÁ OBLAST: VŠECHNY DRUHY VÝTVARNÉHO UMĚNÍ

2) SLUCHOVĚ /UŠI/ - ZVUK, ZPĚV: HARMONIZACE NA ZÁKLADĚ ZVUKOVÝCH VIBRACÍ


UMĚLECKÁ OBLAST: VŠECHNY DRUHY HUDEBNÍHO UMĚNÍ

3) SLOVNÍM PROJEVEM /ÚSTA/ - SLOVO: HARMONIZACE NA ZÁKLADĚ LÁSKYPLNÉHO SLOVA


UMĚLECKÁ OBLAST: VŠECHNY DRUHY UMĚNÍ SLOVA 

/PSANÉ SLOVO – LITERATURA, MLUVENÉ SLOVO – PŘEDNES/

4A) HMATEM - ČICHOVĚ /NOS/ - VŮNĚ: HARMONIZACE NA ZÁKLADĚ ELEMENTÁRNÍCH SLOŽEK
 PŘÍRODNÍCH VŮNÍ

UMĚLECKÁ OBLAST: AROMATERAPIE A FYTOTERAPIE
4B) HMATEM - CHUŤOVĚ  / ÚSTA/ - CHUŤ: HARMONIZACE NA ZÁKLADĚ 
ELEMENTÁRNÍCH SLOŽEK POTRAVIN
UMĚLECKÁ OBLAST: GASTRONOMIE

4C) HMATEM - DOTEKEM /RUCE, NOHY/: HARMONIZACE NA ZÁKLADĚ AKUPRESURNÍHO PŮSOBENÍ NA JEDNOTLIVÉ TĚLESNÉ BODY Z HLEDISKA JEJICH ELEMENTÁRNÍHO ZÁKLADU

Základní druhy HARMONIZACE jsou totožné se základními oblastmi UMĚNÍ. Věk Vodnáře je věkem harmonizace barev a zvuků, které jsou pro toto období vývoje lidstva primární. Lze je však kombinovat s ostatními druhy harmonizace podle optimálních možností harmonizéra /pokud harmonizace probíhá pasivně, tedy s pomocí harmonizéra/ nebo přirozených schopností individua při vlastní osobní harmonizaci /pokud harmonizace probíhá aktivně, bez pomoci harmonizéra/. Každý druh harmonizace stejně jako umělecká oblast působní převážně na konkrétní energetické centrum člověka – v konečném léčebném následku se toto projeví dle zákona rovnosti /jak nahoře tak dole/, a to následovně:
7. čakra: Léčení barvami očišťuje fyzické tělo skrze 1. Čakru

6. čakra: Léčení zvukem očišťuje fyzické tělo skrze 2. Čakru

5. čakra: Léčení mluveným slovem očišťuje fyzické tělo skrze 3. Čakru

4. čakra: Léčení stravou očišťuje fyzické tělo skrze 4. Čakru

3. čakra: Léčení aromaty očišťuje fyzické tělo srkze 5. Čakru

2. čakra: Léčení psaným slovem očišťuje fyzické tělo srkze 6. Čakru

1. čakra: Léčení fyzickým dotykem očišťuje fyzické tělo skrze 7. Čakru
KAŽDÉMU ČLOVĚKU JE DO VÍNKU NADĚLENO ROZVÍJENÍ SVÉHO PRAVÉHO TALENTU. 

PRAVÝ TALENT MÁ KAŽDÝ ČLOVĚK POUZE JEDEN JEDINÝ Z URČITÉHO KONKRÉTNÍHO UMĚLECKÉHO OBORU. 

JEDNÁ SE O JEHO PRIMÁRNÍ TALENT, KTERÝ JE V PRŮBĚHU ŽIVOTA NUTNO ROZVÍJET A OPEČOVÁVAT – VYTVÁŘET UMĚLECKÉ HODNOTY, SKRZE KTERÉ JE PROJEVENA UNIVERZÁLNÍ TVOŘIVÁ SÍLA, A KTERÉ PŘINÁŠÍ ŠIROKÉ VEŘEJNOSTI VYSOKOVIBRAČNÍ EMOCE NUTNÉ K ROZVOJI VLASTNÍCH DUCHOVNÍCH SIL A POSUNUJÍ TAK LIDSTVO V JEHO DUCHOVNÍM VÝVOJI.

VŠECHNY DALŠÍ NÁZNAKY TALENTŮ JSOU SEKUNDÁRNÍ A MAJÍ  POUZE DOPOMÁHAT K DOTVÁŘENÍ PROJEVENÝCH UMĚLECKÝCH DĚL DO CELISTVOSTI. 



 
O HUDBĚ

HUDBA = TÓNOVÝ SYSTÉM.

Počátky hudby neznáme. Mýty mnoha národů připisují hudbě božský původ. V ranných dobách hudba skutečně patří do oblasti kultu, teprve později se stává estetickým výrazovým uměním. Při hledání počátků hudby je leckdy nutno brát v úvahu i různé jevy z oblasti zvuku. Západoevropský pojem hudby je odvozen z řecké antiky a od velkých starověkých kultur Blízkého a Dálného východu. 
PÝTHAGORÁS ze Samu (570-496 př. n. l.) je pokládán za "vynálezce" hudby v tom smyslu, že podal matematické zdůvodnění základů hudby (= tónového systému).
Toto zdůvodnění podpořil akustickými měřeními na monochordu.
Stavebné kameny a číselné proporce jeho tónového systému:
čistá oktáva, 1:2
čistá kvinta,  2:3 (= nepatrně vyšší než temperovaná kvinta)
čistá kvarta, 3:4 (= komplementární interval, nepatrně nižší než temperovaná kvarta, spolu s kvintou dává oktávu).
Tyto proporce se dají vyjádřit pomocí čísel 6, 8, 9, 12, přičemž v rámci oktávy máme dvě kvinty 2:3, dvě kvarty 3:4 a jeden celý tón 8:9; oktávy, kvinty a kvarty jsou v pythagorejském ladění čisté, jsou to dokonalé konsonance.
Ostatní intervaly vznikají odvozením z prve jmenovaných, např. tercie ze dvou celých tónů 8:9, půltón odečtením dvou celých tónů 8:9 od kvarty 3:4, jejich číselné proporce jsou složité a jsou tudíž disonantní.
V rámci pythagorejského ladění jsou možné tyto tónové systémy (řady):
- pentatonika bez půltónů, vznikne navršením pěti kvint:
c-g-d-a-e, seřazeno v rámci jedné oktávy: d-e-g-a-c [c-d-e-g-a]
- sedmitónová diatonika: f-c-g-d-a-e-h, neboli d-e-f-g-a-h-c [c-d-e-f-g-a-h]
-  dvanáctitónová chromatika: zde ovšem vzniká známá potíž v tom, že dvanáctá kvinta je o tzv. pythagorejské komma (= 23,5 centů) vyšší než sedmá oktáva, s níž by měla být identická, a tento rozdíl se pak opakuje u všech (z hlediska temperovaného ladění) tzv. enharmonických tónů, např. fis-ges, b-as apod.
Pýthagorás dále formuloval představu o harmonii sfér: hudba jako součást a zároveň šifra kosmického řádu - na stejných číselných proporcích jako jsou poměry intervalů v hudbě spočívá i pohyb kosmu a lidské duše, a také představu o hudebním ethosu, tj. o působení hudby na člověka, na fyzickou i psychickou stránku jeho existence - hudba je ve své číselné podstatě odrazem uspořádání světa, zpětně však také ovlivňuje mysl a charakter člověka, stává se morálním a společenských faktorem, který hraje roli ve výchově a společenském životě.
Jeho koncept hudby sfér odhaluje, že každá planeta, hvězda, rostlina, moře nebo skála se pohybuje ve specifickém rytmu a rezonuje specifickou vibrací. Spousta vibrací je studnicí starodávné moudrosti, která je zapečetěna v mantrách a mandalách. Každá věc ve vesmíru, dokonce i celý vesmír, neustále vibrují v určitém rytmu.
Pythagoras nazýval tento celkový rytmus  hudbou sfér a její složky vyjadřoval čísly. 

HUDBA SFÉR

Celá planeta Země, stejně jako mnoho jiných dalších planet, nese zvuky. Tyto zvuky znějí na mnoha rozličných tónech, avšak vesmírné těleso Země zní pouze na jednom tónu, tedy zvuku o určité frekvenci, která je v jistém smyslu totožná s některou z tónů naší hudební soustavy. Tyto frekvence udávají kmitočet, na kterém je nesen daný zvuk. V současné době zní planeta Země na tónu Gis, a to z toho důvodu, že se nachází ve svém vývoji na stupni přechodovém – z Univerzálního hlediska nedimenzionálním. Tento přechodový stupeň leží mezi úrovněmi 4. a 5. Univerzální Dimenze, což pro lidstvo znamená velký skok ve svém duchovním vývoji. Planeta Země se na tyto již dosti vysoké vibrace dostala díky Univerzálnímu plánu v souvislosti s vývojem lidstva, tedy i planety, potažmo celé Sluneční soustavy. Celá naše vesmírná soustava – označována jako Sluneční - začíná vibrovat na vyšších vibracích, což s sebou nese i mnoho změn z hlediska uspořádání celé této soustavy a také změny ve funkčnosti této soustavy jako kompaktního celku. Přestávají fungovat některé staré přenosové energetické mosty, a to proto, že již nejsou vyživovány nízkovibračními energiemi. Tento proces se nazývá rozpad dynamického přenosového tunelu mezi jednotlivými planetárními úrovněmi. Pro nás z toho plyne, že z velké Milosti Tvořitele přestávají na Zem proudit silné toky nízkovibračních sil, které ohrožovaly planetu v jejím duchovním vývoji, přesněji řečeno v jejím celkovém vývoji na všech úrovních. Děje se tak z toho důvodu, že Země prochází velkými změnami svého silového pole, orientace pólů a jejich náboje se dostávají pomalu do rovnosti, kdy přestává převažovat kladný, nebo záporný náboj jeden nad druhým, což se ovšem již projevuje ve změnách klimatu a tedy i ve změnách fauny a flóry. Tato ROVNOST je podstatná pro uvedení chodu přírodních procesů zpět do své přirozenosti, a veškeré přírodní děje jsou řízeny ve prospěch dorovnávacích procesů planety. Změny v jádru Země se projevují nesčetnými katastrofami v menším i větším měřítku, vždy podle míry vychýlení se v daném zemském prostoru od původní rovnosti. Míru vychýlení způsobil člověk svým neuváženým zacházením s dary Tvořitele, kterých se nám dostává díky planetě Zemi. Všechny děje, které v této souvislosti probíhají, jsou již dány. Je potřeba je přijmout pokorně a s úctou k Univerzálnímu plánu.

Celý vesmír tak, jak je nám doposud znám, vibruje podle určitého vibračního vzorce. Tento vzorec je konstantní u úrovní, jejichž energetická pole jsou neměnná, jsou tedy absolutní a jsou v harmonii s Absolutní Pravdou. Jedná se o vysoké stupně éteru. U úrovní, jež jsou relativní, a tedy měnné, se vzorec může mírně vychylovat od Absolutní Pravdy – dokonalé harmonie, může tedy tímto způsobem docházet k disonancím, až ke „zvukovému chaosu“. Veškeré zvukové disonance jsou dány vzájemnými vztahy, vznikají tedy souzvuky – zvukové shluky - které se buď udržují v konsonantním souzvuku, anebo podléhají vychýlení se od původního vzorce, a začínají tak znít neharmonicky. K tomu, aby byl možný návrat zpět do harmonie, a tím do rovnováhy sám se sebou, tedy s Univerzem, je zapotřebí aby každý subjekt, který se vychýlil z harmonicky znějícího vzorce, našel nejprve rovnováhu ve vztahu sám k sobě, a poté teprve ve vztahu k jakémukoli jinému subjektu. Toto lze velmi dobře aplikovat i při pojetí zemském – tedy v duchovní práci individuální, posléze až v ostatních vztahových úrovních.

ZNĚNÍ PLANETY ZEMĚ

Planeta Země se nyní, v tomto zemském časovém okamžiku, nachází ve stavu dokončování svého cyklu, pramenícího z událostí před potopou světa a souvisejícího se zkázou Atlantidy. Tato doba je dobou velkých změn v zemském jádru a v éterickém poli Země. Tento cyklus se blíží ke svému konci a lidstvo si svým konáním a myšlenkovými – globálními – pochody tento konec může buď přiblížit nebo oddálit. Změna cyklů je nevyhnutelná. Jakým způsobem tato změna proběhne je již rozhodnuto Tvořitelem. 

Úkolem lidstva nyní je: Soustředit se na individuální duchovní práci, vzdát se hmotných statků a všeho zatěžujícího, čím hmota člověka poutá. Přílišný majetek, stejně jako umělé vyživování bank platidly, která jsou majetkem státu, honosný život, okázalé věci, všechno co vede k závisti a co podporuje lenost a marnivost, je cestou v bludném kruhu. Je zapotřebí z tohoto bludného kruhu vystoupit a zaopatřit sebe i své blízké nezbytnými prostředky potřebnými pro život – skromné obydlí, kousek svého úrodného pole, menší množství zásob, které je potřeba obměňovat, aby byly stále čerstvé, nějaký dopravní prostředek nezávislý na pohonných hmotách, drobné hospodářské zvířectvo, opatřit se trpělivostí a pěstovat laskavost, mírumilovnost, starat se o své talenty a zdokonalovat je, žít v harmonii s přírodou – brát faunu a flóru jako součást sebe sama a milovat své bližní. 
Toto vše je nutno k tomu, aby měl člověk šanci vymanit se ze zátěžových vazeb s jednotlivými zatěžujícími úrovněmi hmotných polí, která navenek nejsou viditelná, avšak operují na různých vibračních délkách přímo skrze nevědomí lidstva, neboť lidstvo si je svým konáním a chováním vůči sobě vzájemně vytvořilo.

Pokud člověk bude na sobě individuálně duchovně i jinak pracovat, nesetrvá v nečinnosti, bude se shovívavě a milosrdně chovat ke všemu, co ho v životě obklopuje – jinými slovy BUDE PĚSTOVAT LÁSKU VE SVÉM NITRU A ROZDÁVAT JI VŠEM, KDO JI POTŘEBUJÍ, má velké šance odevzdat zatěžující nánosy nízkovibračních energií na svých tělech a hlavně na svém duchovním srdci, které je potřeba ve Vodnářském Věku vyživovat až k úplnému nasycení – a tím k očištění všech těl individuálních, ale i partnerských. Na rovině partnerských vztahů jsou otevřeny dveře pro postupné utváření platformy pro nejvyšší stupeň partnerství, a to DUCHOVNÍ PARTNERSTVÍ, ke kterému lze však dospět až po prožití si různých karmických vztahů, jejichž vyšší formou je tzv. osudový vztah. Prožití si vrcholného osudového vztahu je nutností a velkou přípravou na příchod pravého duchovního partnera do života. Tento duchovní partner je velkou Tvořitelovou Milostí a otevírá díky svému zrcadlení cestu ke svobodě svému partnerovi ( pravé duchovní partnerství je možné pouze ve  vztahu muž - žena ) a tím i sám sobě. 
SVOBODA = ŽIVOT VĚČNÝ.

HUDBA JAKO PROSTŘEDEK KOMUNIKACE
Každá duše se vyjadřuje hudbou. Hudba se tak stává, či lépe řečeno je,  prostředkem sdělení na duševní úrovni.

Proč tomu tak je? Protože celý kosmos zní rozličnými tóny a tímto zněním – znějícími tóny vytváří různé souzvuky – tónové intervaly nebo-li vztahy.

Každý tón má určitou dobu znění. Z energetického hlediska se jedná o různé znějící délky, a to podle potenciálu, tedy určitého silového rozkmitu tónu. Každé znění tónu, stejně tak i tónový souzvuk, má svůj začátek a konec. Vyjádřeno v Univerzálním měřítku – jedná se o určité cykly. 

Tyto znějící cykly mohou znít velmi dlouho, podle intenzity začátečních tónů. Anebo naopak velmi krátce. 

Tyto cykly mohou být řetězové – provázány stále na stejných tónech a opakující se, anebo po určité době, i po několika opakováních rozeznívání na stejných tónech, přeladěny do vyšších vibračních délek, a to jak u individua, tak u různých vztahových znění.

Hudba je tak jediný komunikační prostředek, který dokáže dané jednotlivé subjekty, či vztahové skupiny ( sekundární i terciální ) subjektů NENÁSILNĚ a PŘIROZENĚ PŘELAĎOVAT na vyšší Univerzální vibrace ( z hlediska fyzikálních zákonů – pro naše uši nižší kmitočet znění tónu ).

Délka cyklů se řídí Zákony Stvoření.


Zákony Stvoření jsou absolutně dokonalé, a proto nemůže dojít k chybě – k chybnému „výpočtu“ délky jakéhokoli cyklu. 
Cykly, které jsou součástí zároveň relativních veličin (světů), mohou mít pohyblivé ohraničení konce – jsou pohyblivé a tedy měnné, ale jejich doba trvání je vždy přibližně dána.

V lidském životě to tedy vypadá tak, že jsou určité mezníky (časové = relativní), které určují přibližný konec všech cyklů člověka. Důležitou součástí jsou karmické děje, které musí proběhnout. Rychlost „proběhnutí“, prožití či prokonání těchto dějů, si člověk svou svobodnou volbou může ovlivnit.

Důležité je: Nebránit se transformacím, které jsou nutným doprovodným jevem při ukončení určitého cyklu, a hledět pozitivně vstříc budoucímu vývoji!

V případě zabraňování dokončení určitého cyklu jsou z hlediska fungování všudypřítomných Zákonů Stvoření spuštěny procesy, které slouží k „popohnání“ daného individua do transformace, neboť ZAČÁTEK NOVÉHO CYKLU JE VŽDY PEVNĚ DÁN!!!

Z toho plyne, pokud člověk dlouho otálí, může onemocnět, a to i velmi těžce.

Duše, jako naše nitro, naše součást, nás vede k úspěšnému dokončení našich cyklů. 

Pokud vše plyne jak má – DUŠE ZPÍVÁ, pokud je skluz – DUŠE PLÁČE!

Člověk to na sobě jednoduše pozná podle toho, jakou hudbou se obklopuje nebo jakou hudbu tvoří. Zpívá-li pozitivně, je všechno v pořádku – v souladu s Univerzem, tedy v harmonii s Univerzem. Zpívá-li smutně, je potřeba se nad tím zamyslet a pospíšit vzhůru k transformaci – vzhůru k novému životnímu cyklu.
METODIKA HARMONIZACE


HARMONIZAČNÍ METODY OMNHIA


Harmonizační (léčebné) metody OMNHIA jsou založeny na vyvážení elementárních základních stavebních složek lidských těl. Většina léčebného působení, ať už na úrovni individuální, partnerské či kolektivní, se děje za pomoci specifických hudebně-harmonizačních nástrojů. Zvuk je používán jako nosič pozitivní energetické informace, která pomáhá transformovat zatěžující energie včetně energetických záznamů v daném kontextu.
Každý člověk má základní stavební složku, která je duální z hlediska Zákona rovnováhy. Tato základní složka je neměnná v průběhu lidského života, protože člověk se rodí na Zem s přesně stanovenými poměry elementů, a to dle Plánu Univerzálního, který žádný člověk není schopen ze své vůle změnit. Celý lidský život se tedy lidská bytost vyrovnává s řadou nutných změn, které jsou v zásadě zakotveny v jejím primárním elementárním plánu, který je součástí Plánu Univerzálního. Tyto nutné změny se projevují mimo jiné také v působení elementů na vývoj lidském bytosti. Součástí jejího působení na Zemi je tedy potřeba očišťovat své primární elementární složky, neboť pokud došlo ke zrození bytosti do hmotného těla, klesly tyto primární elementární složky až na animální úroveň. Úkolem každého člověka tedy je dopomoci si pilnou prací na sobě k pozdvihnutí těchto základních stavebních složek na vibrační úroveň, která svými vibracemi odpovídá skupině tónů, slyšitelných pouhým uchem. Veškeré součásti Univerza zní, a to proto, že základem všech Vesmírů je ZNĚNÍ ( Prvotní vydechnutí Tvořitele). Z toho plyne, že veškeré projevy existence v jakékoli formě či úrovni, jsou - existují na základě znění, jsou znějící. Všechno má svůj tón. Stejně jako každý člověk vibruje na určitém svém specifickém tónu, který je však složením mnoha tónů jeho mnoha těl. 

Základním předpokladem harmonizační práce je soustředit se na navázání oslabeného spojení s Univerzálním Vědomím, skrze které nám vše přichází.
S Univerzálním Vědomím je přímo propojeno naše Duchovní srdce. Toto propojení je v případě zrodu bytosti do hmotného těla vždy nějakým způsobem a z určité části narušeno! U specifických elementárních skupin /elementu éteru/ je toto spojení ve velkém ohrožení už v momentě příchodu na Zem, je tedy doporučováno soustředit se při harmonizační práci zejména na tuto oblast! Rozdělení lidských bytostí podle elementárních skupin je přímo odpovídající potřebám Věku Vodnáře, který již převzal vládu, a energie s ním spojené řídí veškeré děje a činnosti na Zemi. Tyto velmi silné pozitivní energie k nám přichází
díky přímému spojení Zemského Jádra - čili zemského Duchovního srdce - s Univerzálním Vědomím, a každý člověk, který je připraven díky svému dosavadnímu vývoji tyto energie přijmout, projde v brzkém období mnoha tělesnými změnami tak, aby se mohl propojit s těmito silnými vibracemi díky svému očištěnému Duchovnímu srdci. Planeta Země je připravena pomoci těmto jedincům v přijetí těchto nových sil díky změnám v Éterickém poli Země, které se uskutečnily pro snazší možnost spojení člověka s Univerzálním Vědomím. 


Metody, které začleňuje značka OMNHIA,  tak primárně pomáhají potřebným lidem ke znovunastolení rovnováhy a k překročení ze starého energetického světa do světa nových pozitivních vibrací.
HARMONIZACE  = LÉČENÍ


Harmonizací se myslí celkové sladění jednotlivých složek lidské mysli tak, že celkový souzvuk všech energetických složek - a jim odpovídajících mozkových center - je ve výsledku harmonický.

Harmonizovat lze navibrováním na vyšší frekvence kteréhokoli lidského těla (Duchovní těla, Astrální těla, Emocionální tělo, Éterické tělo, Mentální tělo, Fyzické tělo, Spirituální tělo) a za pomoci vysokých  vibrací díky použití zvuku (hudby) a barev (kresba) nebo minerálů, které mají specifickou funkci doléčující a jako výborné nosiče elementární energie ženského náboje odvádí nízkovibrační složky všech různých energií do spodního morfického pole Země.

Tyto vysoké vibrace souzní s potřebami Věku Vodnáře, a proto také energetická práce tohoto nového Duchovního Věku lidstva spočívá v napojení na nové síly ženského pozitivního náboje.

VEŠKERÉ ZNĚNÍ ELEMENTÁRNÍCH SKUPIN JE V SOULADU SE ZÁKONY HARMONIE. K ODCHYLKÁM OD PŮVODNÍHO ZNĚNÍ U JEDNOTLIVÝCH SKUPIN DOCHÁZÍ:

1) SELHÁNÍM V PLNĚNÍ PRIMÁRNÍCH ÚKOLŮ DLE UNIVERZÁLNÍHO PLÁNU

2) ODCHÝLENÍM JEDNOTLIVÝCH SUBJEKTŮ OD PŮVODNÍ ELEMENTÁRNÍ SKUPINY = NARUŠENÍ HARMONIE

3) ZMĚNOU V UNIVERZÁLNÍM PLÁNU Z VŮLE TVOŘITELE

4) NÁVRATEM A TRANSFORMAČNÍMI PROCESY SMĚREM K NEJVYŠŠÍMU ZDROJI

Všeobecně platí:

Každá světelná bytost (tedy i člověk) prochází Stvořením od 7. Dimenzionální úrovně specifickou elementární skupinou. Každá tato skupina má již od 6. Dimenze 2 základní elementy, které jsou zastoupeny při jakémkoli dalším procházení Stvořením – až do úrovně hmotné existence. V úrovni hmotné existence jsou tyto elementární složky již ve velké rozkolísanosti, protože při tomto typu zrodu dochází k silnému narušení rovnováhy jak mezi jednotlivými složkami tělními každé takové bytosti, tak i mezi jejími elementy, které však jsou zároveň i v nerovnosti. 

Z toho důvodu je potřeba, aby každá tato bytost zrozená do hmoty hledala nejdříve svůj středobod, který odpovídá svým naladěním na tón její původní skupiny odkud vyšla. Tyto tóny mohou velmi výrazně pomoci i skrze hmotný projev zvuku naladit po usilovné práci na sobě (či vzájemné pomoci s jinými) všechna svá těla ve výsledném souzvuku na daný tón a stabilizovat tak všechna svá těla ve svém jediném středobodu.
Jakmile je tohoto dosaženo, může být započato s laděním jednotlivých energetických center tělních, následně pak také s harmonizací tělních systémů – čili vztahů.

Toto vše je nutno brát v úvahu při výběru tónů či souzvuků pro jednotlivé typy práce energeticko-harmonizační.

Veškeré metody jsou vycházející z tohoto doporučeného postupu. Nejdříve je nutno analyzovat vychýlenost středobodu daného individua, určit výchozí elementární skupinu a odpovídající tón. Teprve potom přichází na řadu práce s elementy – posilování oslabené elementární složky. Tóny lze kombinovat až v této fázi, kdy daný jedinec pracuje na stabilizaci svých těl do svého středobodu. V tomto případě už většinou daný člověk sám pozná nutnost dalšího tónu, protože jejich vzájemný tónový interval mu pomáhá navozovat harmonii pro jeho určitá těla tak, jak je pro něho momentálně v rámci jeho vývoje nutné. 

HARMONIE ČAKER

Hudba je ve své podstatě velmi jednoduchá. Je tvořena zvuky, které všechny vychází z jednoho prapůvodního zvuku, který plynule přechází do zvuku znějícího jako Prapodstata všeho života Stvoření – energie Pravého ženství. Tento zvuk ladí pro naše ucho jako tóny Cis – D (nebo lépe Des – D).

V harmonii čaker se budeme zabývat souvztažnostmi jednotlivých zvuků čaker se zvuky Prapodstaty všeho života ve Stvoření:
Sférická hudba zní od pradávna. Rozezněla ji první vydechnutá fontána Pravé Lásky. Slova Pravé Lásky při prvotním vydechnutí nejsou lidem známy.  

Jsou to:
Ai ou ei ua ea AI OU EI UA EA AAII OOUU EEII UUAA EEAA AAAIIII OOOUUU EEEIII UUUAAA EEEAAA…atd. Posloupně tyto prvotní hlásky pokračují do celého Stvoření.

Tyto líbivé zvuky souzněly spolu v „tóninách“ a oktávových stupňováních. Nejsilnější a nejhlasitější tón je prvotní původní a podle systematiky dnešní lidské hudební odpovídá přibližně /liší se zhruba o 1/3 celého tónu/ našemu C2. Toto sdělení je velmi důležité pro určování celých řad posloupností tónů a jejich struktur v celém Stvoření. Od toho základního tónu při prvotním vydechnutí se vše odvozuje a vše se s ním ladí, a to buď samostatně – jako samostatně znějící tóny, nebo skupinově – jako  souznějící tóny.

Úkolem všech Tvořitelových Duchů ve Stvoření je otevřít bránu všem bytostem, které jsou z  vůle Tvořitele poslány do Stvoření vést všechny, jež chtějí ze své svobodné vůle dospět do spojení v Univerzální Jednotě a následně se sladit s Tvořitelem na tomto tónu.
Návody na ladění jednotlivých tónů a souzvuků:
7. dimenze: ladí se na nejnižší oktávě  /pro lidský hlas/
Pravá láska rozeznívá tuto dimenzi na tónu E – F. Všichni Tvořitelovi Duchové přicházející do Stvoření z této úrovně jsou zařazeni do ladění tohoto /těchto/ tónů:

D E F, a to následujícím způsobem: 
1) Skupina Duchů Aspektu OTCE zní na tónu D-E

2) Skupina Duchů Aspektu Syna - Dcery zní na čistém tónu E

3) Skupina Duchů Aspektu Matky zní na tónu E-F

6. dimenze: ladí dle oktávových posloupností
Pravá láska rozeznívá všechny skupiny Tvořitelových Duchů na úrovni 6. Dimenze několika vysokovibračními spirálami, z nichž každá je nositelkou základních tónů, známých pro lidstvo jako finalis modálních stupnic. Začínáme tedy tónem F.
F G A H C´ D´ E´ F´ - tóny C´ D´ E´ F´ jsou již laděny skoro o ½ tónu výš, znějí bezmála jako CIS, DIS, EIS, FIS.

5. dimenze: postupuje dle oktávových posloupností

Všichni Tvořitelovi Duchové této skupiny, která je velmi početná zní o další ½ tón výš, než předchozí dimenze. Pracuje se zde s „kvintovým“ kruhem.
Začínáme na FIS. Pořadí je následující:

                                                    /HIS/   C 
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Z hlediska metafyziky jsou uváděna základní pravidla pro komunikaci MEZI JEDNOTLIVÝMI DIMENZEMI – UNIVERZY – GALAXIEMI.
Tato pravidla jsou pevně dána a fungují v kontextu Univerzální symetrie.
Ve vzájemných vazbách se nachází vše, co ve Stvoření existuje. Tyto vazby jsou různých úrovní a vyskytují se v mnohočetných kombinacích. Pro nás nejuchopitelnější je tzv. Intervalová teorie (míníme hudební intervaly). Tato intervalová teorie pracuje s jedním nebo dvěma tóny ve vzájemných kombinacích.

Z hudebního hlediska jsou to: 

1 tón ve vztahu k sobě = interval: čistá prima

2 tóny ve vzájemných vztazích = intervaly: malá sekunda, velká sekunda, malá tercie, velká tercie, čistá kvarta, čistá kvinta, malá sexta, velká sexta, malá septima, velká septima, čistá oktáva.

3 a více tónů ve vzájemných vztazích vytvářejí akordy = souzvuky tónů, souznějící podle pravidel harmonie = harmonie (konvergence), nebo naopak nesouznějící podle pravidel harmonie = disharmonie (divergence). Harmonické akordy mohou mít mnoho tzv. obratů (obměn, kdy není zachováno základní pořadí tónů v akordu dle dané stupnice, ale jsou různě obráceny – mění se tak intervalová struktura akordu a poloha i obsazení středového tónu). Vždy se ale tyto akordické obraty mohou vrátit do základní polohy. Neharmonické akordy mají naopak tendenci inklinovat v průběhu znění – melodie – do harmonie a začít tak souznít.

Všechny tendence tónů dostat se do vzájemné harmonie jsou dány strukturou samotného Stvoření, kdy vše inklinuje k Univerzální symetrii. Ani lidé nejsou výjimkou. Každý člověk zní v určité etapě svého vývoje na určitém tónu. Tento tón je tvořen výsledným souzvukem všech jeho těl a energetických polí. Pokud z hlediska Zákona rovnováhy je narušena rovnováha mezi těmito jeho jednotlivými složkami, je prvotním úkolem hledat stabilitu sám se sebou, a teprve až pak je možno začít hledat harmonii s ostatními lidmi NA RŮZNÝCH VZTAHOVÝCH ÚROVNÍCH.Všechny jednotlivé lidské složky, které vytváří celkový projev lidské bytosti, je potřeba nejprve stabilizovat každou zvlášť, a až poté je harmonizovat všechny dohromady.

Jednotlivými složkami se míní:
1) ROVINA VĚDOMÍ

FYZICKÉ TĚLO





          MENTÁLNÍ TĚLO

2) ROVINA PODVĚDOMÍ
ASTRÁLNÍ TĚLO I





          ASTRÁLNÍ TĚLO II





          ASTRÁLNÍ TĚLO III





          EMOCIONÁLNÍ TĚLO
                                               ÉTERICKÉ TĚLO

3) ROVINA NEVĚDOMÍ       DUCHOVNÍ TĚLA

4) ROVINA NADVĚDOMÍ     SPIRITUÁLNÍ TĚLO  

Je tedy nejdříve nutné začít harmonizovat od těch složek, které jsou nejvíce zatížené, až po ty zatížené méně. Postupnou harmonizací jednotlivých lidských složek dojde postupně k vytěsnění disharmonických tónů a celkový znějící tón se bude již v průběhu harmonizačních procesů zesilovat o harmonické prvky a začne navenek působit harmonickým dojmem.

Základem pro analyzování zatížených složek je ZAŘAZENÍ LIDSKÉ BYTOSTI DO DUCHOVNÍ – ELEMENTÁRNÍ SKUPINY:
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HUDEBNÍ NÁSTROJE


Hudebními nástroji jsou všechny předměty, které jsou schopny vytvořit zvuky, sloužící k uskutečňování hudebních myšlenek a struktur. Uspořádání a způsob hry závisí u mechanických nástrojů na stavbě lidského těla a jeho dvou základních možnostech, na pohybu končetin a na dýchání. Proto sahá pole zvuků vytvořených pro hudební účely od krátkého úderu až k dlouhému tónu, tj. od čistě rytmických nástrojů až po nástroje melodické.
Právě melodické nástroje se ve zvuku a výrazu často orientují na lidský hlas, jenž byl už v primitivních kulturách stavěn nad veškeré nástroje.
Téměř všechny evropské hudební nástroje mají své kořeny ve velkých starověkých kulturách. Přišly v raném středověku z Předního východu přes Byzanc a přes islámský svět.
V 19. století začal systematický sběr hudebních nástrojů a s ním vznikaly i katalogy, které se snažily popsat, historicky a systematicky zařadit všechny nástroje, včetně časově a místně nejvzdálenějších.          
Dosavadním členícím principem je způsob vzniku tónu, sekundárně způsob hry a stavba:
IDIOFONY (samozvučné nástroje): bicí nástroje bez blány, chrastítka atd.,
MEMBRANOFONY (blanozvučné nástroje): bubny a kotle,
CHORDOFONY (strunné nástroje): nástroje s rozeznívanými strunami,
AEROFONY (dechové nástroje): dřevěné, žesťové nástroje, varhany, harmoniky atd.,
ELEKTROFONY: nástroje se snímačem, zesilovačem a reproduktory.
V praxi se dělí nástroje podle způsobu hry na tři skupiny:
SMYČCOVÉ NÁSTROJE: smyčcové chordofony,
DECHOVÉ NÁSTROJE: dechové aerofony, které jsou děleny na dřevěné a žesťové,
BICÍ NÁSTROJE: většina idiofonů a membranofonů - jsou rozlišovány nástroje  s určitou a neurčitou výškou tónu.

HARMONIZAČNÍ NÁSTROJE

KŘIŠŤÁLOVÉ MÍSY  A KŘIŠŤÁLOVÉ PYRAMIDY – FENOMÉN NOVÉ DOBY

Ve Věku Vodnáře jsou důležité harmonizační nástroje, kde nosičem zvuku je zejména vzdušný  element a hlavní stacionární elementární složkou je element OHNĚ.  Vysokovibrační složky elementu OHNĚ jsou základním transformačním činitelem Vodnářského Věku.  Element vzduchu je stavební složkou nesoucí zvuk vytvořený nástroji, které  z hlediska primární elementární složky patří do skupiny hudebních, či lépe řečeno hudebně - zvukových  nástrojů, kde výsledný zvuk je složen ze základního tónu vzniklého úhozem a řady alikvotních tónů, jako doprovodné složky hlavního tónu. Z hlediska dosavadních řazení nástrojů dle organologie (nauka o hudebních nástrojích) by nástroj, u něhož vzniká tón úhozem - nebo úderem, patřil do skupiny idiofonů, kam se řadí bicí nástroje bez blány.

Toto zařazení nástroje je však již pro dobu Vodnářského Věku nevyhovující, protože vzhledem k přítomnosti nových a velmi silných vysokovibračních tvořivých univerzálních energií, které již na Zemi proudí, je nutno naučit se postupem doby novým metodám a přijmout i novou systematiku jakékoli energetické práce. Metody Nového Věku lidstva jsou založeny na prvotních univerzálních principech, do nichž náleží veškeré Zákony Stvoření - projevené i do hmoty, stejně jako pochopení univerzálních složek našeho bytí. Jednou z nich je systematika elementárních skupin, které z hlediska celého Stvoření mají nezastupitelnou úlohu, protože jsou specifické svými základními stavebními elementárními složkami.

KŘIŠŤÁLOVÉ MÍSY /elementární skupina Vzduch – Oheň/ jsou harmonizační nástroje, kde vzniklý hlavní tón je nesen zvukovou vlnou o velmi intenzivním kmitočtu. Tato zvuková vlna je specifická svým objemem nosnosti energií. Veškeré tóny vzniklé rozezněním těchto Křišťálových mís přinášejí v prvopočátku mnoho pozitivních sil, které jsou posilovány krystaly křišťálu, jež tento specifický materiál obsahuje. Tato minerálová složka posiluje zvukovou vlnu, neboť svými přirozenými vibracemi, které znějí na úrovni prapůvodního znění naší planety při jejím vzniku, je vzniklý celkový zvuk propojován z energeticko-univerzálního hlediska s Prapodstatou všeho Stvoření. Hlavním nosičem zvukové vlny u Křišťálových mís je ELEMENT VZDUCHU. 
Křišťálové mísy jsou velmi univerzální, protože působí primárně na vědomí člověka a harmonizace se děje skrze mysl. Jsou doporučovány jak k osobní harmonizaci, tak i terapeutickým účelům.
KŘIŠŤÁLOVÉ PYRAMIDY /elementární skupina Oheň - Éter/  mají podobnou intenzitu znělého tónu, jsou schopny vytvořit velmi silné pole vysokovibračních emocionálních energií, které transformují veškeré zátěžové emoce v blízkém okolí člověka hrajícího na nástroj. Vibrační síla transformačního zvuku záleží na pročištěnosti éterického elementu daného člověka, proto je tento nástroj doporučován zejména těm, kteří patří elementárně do skupin s převládajícím vzdušným základem /elementární složka je zde při zrodu do hmotného života v oslabení, proto je také méně zatížená/. Tento nástroj má velmi specifický křišťálový zvuk vysokých frekvencí, každý kus je originál s různým laděním. Křišťálové pyramidy mají široké spektrum slyšitelných alikvotních tónů, každá strana pyramidy má malé odchylky ve znění od svého původního ladění. Nejčastěji je při rozeznění slyšitelných (i měřitelných) 4 - 5 různých tónů. Na rozdíl od Křišťálových mís je hlavním nosičem zvukové vlny ELEMENT ÉTERU.
Křišťálové pyramidy jsou specifické nástroje díky svému léčebnému působení na podvědomí člověka, protože harmonizace se děje skrze srdce. Z toho důvodu jsou velmi vhodné k harmonizaci /čištění/ prostor. Proudění pozitivních emocí je možno kdykoli průběžně ovlivňovat samotnými obyvateli prostoru -například jejím pravidelným používáním. Tento harmonizační nástroj může být umístěn například zavěšením do nejčastěji obývané místnosti. 

Každý harmonizační nástroj je dobré si vybrat osobně tak, aby s daným člověkem harmonizoval.

LÉČEBNÉ PŮSOBENÍ ZVUKOVÉ VLNY 

Je to dokonalá souhra elementu vzduchu a éteru, protože veškeré propojení se děje tímto způsobem:

Skrze Duchovní srdce člověka hrajícího na nástroj  -  do jeho individuálního vědomí - do kolektivního vědomí lidstva - do kolektivního vědomí planety - do Éterického pole Země - do Duchovního srdce Země - do Éteru Univerzálního - do Zdroje Prapodstaty všeho Stvoření. ZDE SE ZVUK TRANSFORMUJE NA ODPOVÍDAJÍCÍ VLNOVOU DÉLKU A NASTÁVÁ PROCES OZDRAVOVÁNÍ PŘI ZPĚTNÉMU PUTOVÁNÍ ZVUKOVÉ VLNY STEJNOU CESTOU - K TOMU, KDO TENTO ZVUK VE HMOTNÉM PROJEVU VYTVÁŘÍ A TAKÉ DO CELÉHO JEHO OKOLÍ.

Čím více má daný jedinec pročištěné Duchovní srdce, a je tak schopen vyzářit spolu se zvukovou vlnou světelnou vlnu Pravé Lásky, tím větší harmonizační a tudíž léčebné účinky tento přenos má.
Křišťálové mísy čistí mysl a probouzí vitalitu a radost ze života.
Křišťálové pyramidy léčí srdce a otevírají cestu k hojnosti.
Zpívající Křisťálové mísy jsou specifické harmonizační hudební nástroje, které mají velmi široké uplatnění. Jejich původ je nám v našich podmínkách dost vzdálen, i když používány byly už ve velmi starých pozemských civilizacích. Díky svému složení z křemičitého skla obsahují prvek křemíku. V čisté podobě se křemík v přírodě nevyskytuje, setkáváme se pouze s jeho sloučeninami. Je po kyslíku druhým nejvíce zastoupeným prvkem v zemské kůře a  základní složkou velké většiny hornin či hmotných těles. Mineralogicky je nejvýznamnějším zástupcem křemen, chemicky oxid křemičitý SiO2.Téměř čistý oxid křemičitý je označován jako křišťál. Z fyzikálního hlediska jde o absolutně neutrální polovodič, je inertní (netečný) i k elektrickému proudu a zároveň je možno skrze něj přijímat i vysílat úplně všechny frekvence. Kvantová fyzika se zabývá principem, který je křemíku vlastní, a to principem přenosu informací tzv. Tachyony. Tachyony mají schopnost nabídnout svůj potenciál a být tak převedeny na jakoukoli frekvenci nebo energetický požadavek. Tyto požadavky udává sám potřebný systém nebo soustava energií. Křišťálové mísy se vyrábí tavením za velmi vysokých teplot. Finálový produkt je laděn na konkrétní tón, zvuk vzniká mechanickým rozezněním, nejčastěji vhodnou paličkou. Hrající mísa vydává kromě konkrétního tónu i řadu dalších slyšitelných alikvotních tónů. Křišťálové mísy lze používat při harmonizacích čaker a energetických drah, při různých terapiích jako hlavní nebo doplňkový prostředek formou bezkontaktní zvukové masáže. Kromě toho jsou výborným stimulátorem paměťových center mysli, které souvisí s dlouhodobou pamětí, a to až k úrovni duše. 

Kosmický zvuk Křišťálových mís pomáhá od únavy a strachů a přináší pozitivní emoce pro jednotlivá centra mysli a zároveň ladí čakry na optimální vibrace. Kromě toho jsou výborným stimulátorem paměťových center mysli, které souvisí s dlouhodobou pamětí, a to až k úrovni duše. Uvolněním zátěžových emocí, blokujících tato centra, dochází ke zvýšené aktivitě mysli v oblasti seberealizace a sebedůvěry, rozvíjení svých talentů a schopnosti učinit rozhodnutí na základě své svobodné volby. 

Křišťálové mísy uvolňují emoce na úrovni VĚDOMÍ.

Otevírá se tím cesta:

K harmonické mysli v oblasti seberealizace a sebedůvěry 
= rozvíjení svých přirozených talentů a schopnosti rozhodování

K obnovení proudění pozitivních emocí v mentálním těle 
= vitalita, svěžest, čistá mysl, RADOST. 
STRUNNÉ NÁSTROJE

Strunné nástroje očišťují srdce a hojí emoční rány. Všechny strunné nástroje obsahují v základu element VODY. Působí jako dorovnávací činitel transformačních procesů Vodnářského Věku.
Tento typ hlubinného léčení zvukem pomáhá uvolnit nánosy stresu a napětí a také strachy, které způsobují neochotu přijímat sami sebe. Přináší vysokovibrační emoce důležité pro pomoc v obnovení rovnováhy organismu - posiluje pozitivní myšlení a tím sebeléčení na úrovni fyzického těla.

Ochotným přijetím sám sebe nastává změna vlastního energetického pole, které mění i své okolí. Veškeré okolí se danému člověku, díky jeho novému vědomému přijímání, stává jeho zrcadlem, a pomáhá mu tak v jeho osobním růstu.

Zvuk strun přináší pozitivní emoce důležité pro pomoc v obnovení vnitřní harmonie organismu pro život v Pravé Lásce, klidu a míru.

Strunné nástroje uvolňují emoce na úrovni PODVĚDOMÍ.
Otevírá se tím cesta:

K emocionální harmonii  = emocionální stabilita, bezpečí, 
citová naplněnost. 

K obnovení proudění pozitivních emocí ve fyzickém těle 
= vnitřní klid a mír, hojnost, PRAVÁ LÁSKA.  
TYPY STRUNNÝCH NÁSTROJŮ POUŽÍVANÝCH PŘI LÉČENÍCH OMNHIA:

1) MONOCHORDOVÝ TYP 

2) DUACHORDOVÝ TYP - HARMONIZAČNÍ LEHÁTKO

3) KANTELA

4) SPECIFICKÁ VARIANTA CITERY
LÉČENÍ ZVUKEM

S Věkem Vodnáře přicházejí na Zem nové toky pozitivních sil vysokých vibrací, které přinášejí nové a intenzivnější postupy v různých druzích léčby.

Léčení zvukem aktivní či pasivní je z tohoto hlediska jedna z velmi účinných alternativních metod tohoto Nového Věku, který směřuje lidstvo ke své přirozenosti - tedy zpět ke kořenům, k přírodě, k harmonii, k Lásce.

LÉČENÍ S HARMONIZAČNÍMI NÁSTROJI
INDIVIDUÁLNÍ LÉČENÍ

Je dvojího druhu:

 

1. Člověk se LÉČÍ SÁM při individuální práci.

Je k tomu zapotřebí vhodný tón. Doporučuje se použít ze začátku pouze jeden základní tón. Výběr tónu záleží na očištěnosti člověka ve vztahu sám k sobě. Někdo si vybírá „svůj“ tón snáze a někdo hůře, podle stupně zatížení v dané vztahové oblasti.

 

2. Člověk  je NĚKÝM LÉČEN.

V tomto případě se doporučuje výběr tónu (nebo více tónů) podle typu léčené potíže, ať už jde o jednotlivá energetická centra, nebo například různé záležitosti vztahové – v odrazu ve funkčnosti jednotlivých komunikačních rovin lidské bytosti, např. komunikace mezi nevědomím a podvědomím (duch – duše), podvědomím a vědomím (duše – mysl), vědomím a nadvědomím (mysl – duch), nevědomím a nadvědomím (duch – duchovní srdce) nebo také funkčnost jednotlivých center mysli, které jsou napojeny buď na animální, mentální nebo spirituální úroveň lidské duše.

KOLEKTIVNÍ LÉČENÍ

Kolektivní léčení, tedy kolektivní harmonizace, spočívá ve vyvažování elementů v rámci léčené skupiny. Vzájemnou pomocí aktivním hraním na Křišťálové mísy dochází ke zpracování energií u jednotlivých elementárních složek, a to vždy v takové míře, která je z hlediska Zákonů Stvoření (Zákon rovnováhy, Zákon karmy, Zákon intenzity, Zákon integrity), únosná pro účastníky kolektivního léčení.
Energetická práce probíhá těmito způsoby:
A. Skrze duchovní srdce nejvíce pročištěného člověka na úrovni Éterického elementu – tedy na úrovni Spirituální reality.
B. Skrze skupinu lidí s nejvíce pročištěnou složkou Vzdušného elementu – tedy na úrovni Mentální reality.

Celkový výsledek je přínosem pro všechny zúčastněné v oblasti VĚDOMÍ a odpovídající části PODVĚDOMÍ, a to vzhledem k intenzitě jednotlivých zastoupených elementů, jejichž podíl v celkovém kolektivu udává velikost převládajících elementů účastníků. 
 
ČAKRY = ENERGETICKÁ CENTRA LIDSKÝCH TĚL
Energetická centra u člověka vibrují v ideálním případě 

na těchto tónech:
	ĆAKRA
	TÓN
	OBLAST PŮSOBENÍ ENERGETICKÉHO CENTRA

	7. ČAKRA         
	 E
	Vyšší vědění, napojení na Univerzální Vědomí - propojení s Nadvědomím
Léčba: Fyzické tělo

	6. ČAKRA         
	F
	Vyšší vědění, vize, představivost
Léčba: Mentální tělo


	5. ČAKRA         
	G
	Umění, talent, komunikace, vztah k hmotě

Léčba: Nervový systém, imunitní systém, závislosti


	4. ČAKRA         
	A
	Láska, emoce, intuice, transformační čakra – spojení s duší a spojení s Duchovním srdcem
Léčba: Emocionální tělo

	3. ČAKRA         
	H
	Vitalita, zájmy, energetická dotace tělních systémů

Léčba: Energetické systémy, látkové výměny, hormonální činnost

	2. ČAKRA         
	C´
	Sexualita, plodnost, přenos informací rodových programů

Léčba: Poruchy plodnosti


	1. ČAKRA         
	D´
	Spojení se Zemí, přijímání sám sebe jako duchovní bytosti

Léčba: Duchovní těla



TABULKA LADĚNÍ
	Tón
	Přirozené ladění
	Temperované ladění

	c 2
	528 Hz
	523,25 Hz

	h 1
	495 Hz
	493, 88 Hz

	b 1
	475 Hz
	466, 16 Hz

	a 1
	440 Hz
	440,00 Hz

	as 1
	422 Hz
	415,31 Hz

	g 1
	396 Hz
	392,00 Hz

	fis 1
	367 Hz
	369,99 Hz

	f 1
	352 Hz
	349,23 Hz

	e 1
	330 Hz
	329,63 Hz

	es 1
	317 Hz
	311,13 Hz

	d 1
	297 Hz
	293,67 Hz

	cis 1
	275 Hz
	277,18 Hz

	c 1
	264 Hz
	261,63 Hz




Tóny pro zlepšení komunikace v rámci rovin lidské bytosti: 

NEVĚDOMÍ - PODVĚDOMÍ    ladit na TÓN D
PODVĚDOMÍ - VĚDOMÍ         ladit na TÓN G
VĚDOMÍ - NADVĚDOMÍ         ladit na TÓN E
                          NEVĚDOMÍ - NADVĚDOMÍ    ladit na TÓN F
Tónové sety:

SET 1 - KOMUNIKACE, INTUICE, VITALITA = MÍT RÁD SÁM SEBE    
ladit na TÓNY GIS, H, C
SET 2 - VITALITA, VÍRA SÁM V SEBE - VE SVÉ SCHOPNOSTI,
                        TVOŘIVOST, VÍRA V ŽIVOT = ŽÍT BEZ STRACHŮ                      ladit na TÓNY G, A , H  


         SET 3 - OČIŠTĚNÍ  ŽENSKÝCH ENERGIÍ 
        ŽENSKÉ POTÍŽE, OSLABENÁ IMUNITA, OBEZITA,
   NEROVNOVÁHA VE TVORBĚ HORMONŮ, PÁROVÉ ORGÁNY 
                                            = SPOJENÍ SE ZEMÍ                                        ladit na TÓNY G, A, AIS
SET 4 - OČIŠTĚNÍ MUŽSKÝCH ENERGIÍ
OČIŠTĚNÍ DUCHOVNÍHO SRDCE, 
POSÍLENÍ PŘIJÍMÁNÍ POZITIVNÍCH MUŽSKÝCH SIL 
= SPOJENÍ S UNIVERZEM     
ladit na TÓNY GIS, H, CIS
HLUBINNÁ HARMONIZACE TĚLA

Léčebný zásah do biokrystalického tělesného fondu – zvukem, akupresurou a minerály.

Pomocí harmonizačních tónů a akupresurních technik podpořených zahříváním fyzického těla speciální podložnou obsahující polodrahokamy dochází k uvolnění svalového napětí – energetických drah přinášející hojivé vysokovibrační emoce. Zvuková vlna je nosičem, který tyto emoce rozvádí do řečiště emocionálního těla, kde dochází k transformaci zátěžových emocí na nezátěžové, a uvolňuje se tak cesta jednotlivých léčebných tónů až k samotné základní formě fyzického těla – biokrystalické struktuře. Výsledkem hlubinné harmonizace je očištění biokrystalického tělesného fondu od škodlivých elementárních částic, které způsobují celkovou nebo částečnou neschopnost regenerace vlastního fyzického těla přirozeným způsobem dorovnávání rovnováhy – tedy posilování dobrých elementárních složek, a to z energie přírody – voda, vzduch, země, oheň.
POUŽÍVÁNÍ KAMENŮ


Kameny, stejně jako další nerostné bohatství, které planeta Země svým obyvatelům poskytuje, mají hlavně úkol vyživovat všechny živé tvory na Zemi pozitivními vibracemi, které vytváří pohyb částic uvnitř jejich jádra. Tyto částice jsou elementární prvky, které tvoří náboj kamenů i jiných nerostných darů, a zároveň také svým vibrováním vydávají zvuk, který je léčivý právě pro svůj otisk, energetickou informaci, prapůvodního znění planety Země při jejím hmotném vzniku.
Veškeré vibrace nerostného bohatství nesou tedy ve svém jádru tento původní zvuk naší planety, který je totožný s vibračním energetickým polem vysokých sfér Éteru, nacházejícím se v těsné blízkosti Zdroje všeho Stvoření.
Z tohoto důvodu vše, co je lidem tímto způsobem poskytováno, nesmí být zneužíváno, protože je na místě úcta a  pokora k těmto darům.

Z hlediska používání kamenů jsou důležité tyto informace:

Veškeré kameny, které jsou ve svém primárním úkolu darovány lidem na pomoc v jejich hmotné existenci, je nutno přijímat s LÁSKOU, ÚCTOU A POKOROU.
Každý kámen má DUŠI i svá PAMĚŤOVÁ POLE. Nevlídné zacházení může poškodit jeho harmonizační účinky.
Kameny neslouží lidem pro okrasu, ale naopak chrání před tímto způsobem zacházení s dary.
KAMENY MAJÍ TUTO ÚLOHU: OCHRANNOU - LÉČÍCÍ (HARMONIZAČNÍ) - OČISTNOU - TIŠÍCÍ (STABILIZAČNÍ)
PODLE TOHO JE LZE TAKÉ ROZDĚLIT DO NĚKOLIKA SKUPIN:
· FUNKCE OCHRANNÁ - TIŠÍCÍ / TIŠÍCÍ - OCHRANNÁ
· FUNKCE OCHRANNÁ - LÉČÍCÍ / LÉČÍCÍ - OCHRANNÁ
· FUNKCE OČISTNÁ - TIŠÍCÍ / TIŠÍCÍ - OČISTNÁ
· FUNKCE OČISTNÁ - LÉČÍCÍ/ LÉČÍCÍ – OČISTNÁ
Všechny tyto skupiny mají svou elementární podstatu, o které je podrobněji pojednáno ve Vibracích kamenů. Zde jsou také uvedeny příklady minerálů odpovídající svým složením jednotlivým skupinám.
Éterické pole Země je magnetem na vše, co se na Zemi nachází. Nelze se z tohoto pole vymanit. Veškeré vynálezy, které se snaží toto pole rušit, jsou v nesouladu se Zákony Stvoření. Toto pole je proto velmi narušováno z nevědomosti lidí, kteří toto způsobují. Éterické pole Země má však schopnost eliminace těchto rušivých vln, jež se projevuje v tektonické činnosti Země. Tato je aktivní od vzniku planety a dorovnává případné vychýlení z rovnováhy. Minulé Věky byly již několikrát svědky mnoha ničivých tektonických činností, při nichž se planeta vyčistila od narušujících vln, a poté se znovu obnovila stabilita v éterickém poli Země. Tektonická činnost Země se aktivuje v místech největší kumulace rušivých vln. Většinou jsou to oceány = vody, protože voda nese za určitých okolností negativní energie a je schopna je ve velké míře transformovat díky energii Matky boží, přijímané Zemí skrze jádro = duchovní srdce.TAKTO LZE TAKÉ VYSVĚTLIT RŮZNÉ TAJFUNY, URAGÁNY, CYKLÓNY VČETNĚ SRÁŽEK - PŘEDPOVĚDÍ POČASÍ.
Element vzduchu je nosičem dodávající energii pohonu.
Element vody je očistný prvek.
Element Země je dorovnávací prvek.

Jen málokteré technické vynálezy v historii planety nebyly zneužity. Většinou k tomu dochází vzhledem k velkým karmickým zátěžím daných individuí, kterým jejich Duch umožní dospět k velkým poznáním, ovšem vědomí těchto jedinců většinou neustojí nápor negativních tlaků na mysl, které však vycházejí dle uloženého programu - zátěžového - v kolektivním vědomí lidstva.V tomto smyslu je doprovodným emocionálním projevem strach z "budoucnosti" uložený v Mentální paměti Země a strach z hojnosti (z Lásky) uložený v Emocionální paměti Země.
VIBRACE KAMENŮ

Vibrace kamenů mají léčivé účinky. Všechny kameny jsou podobného základu, jen jejich celkové charakteristické vlastnosti jsou dotvářeny díky svému určení a zařazení do elementárních skupin:
ELEMENTÁRNÍ SKUPINA I  A , FUNKCE OCHRANNÁ – TIŠÍCÍ (STABILIZAČNÍ)

VLASTNOSTI OHŇOVÉ A ÉTERICKÉ:

Kameny sloužící k ochraně vibrací pozitivní ohňové síly – partnerské harmonie se všemi projevy na úrovni hmotné, mající zesilující účinky v kombinaci s jakýmkoli dalším kamenem ze stejné či jiné elementární skupiny. 

Patří sem: ČERVENÝ KORÁL, JADEIT, KŘEMEN – KŘEMEN PROUŽKOVÝ, KŘEMEN BÍLÝ, KŘIŠŤÁL – KŘIŠTÁL ČIRÝ, KŘIŠŤÁL S FANTOMY, KŘIŠŤÁL S TURMALÍNEM, KŘIŠŤÁL VENUŠINY VLASY, KRYSTAL KŘIŠŤÁLU, LAPIS LAZULI, TURMALÍN – TURMALÍN RUBELIT, TURMALÍN SKORYL, TURMALÍN VERDELIT, ZOISIT - RUBÍN.

ELEMENTÁRNÍ SKUPINA II A, FUNKCE OČISTNÁ – TIŠÍCÍ (STABILIZAČNÍ)

VLASTNOSTI VODNÍ A ÉTERICKÉ:

Kameny sloužící k udržení pozitivního emocionálního náboje a funkčnosti tělních systémů.

Patří sem: AKVAMARÍN, AMETYST – AMETYST KRYSTAL, AMETYST PRUHOVANÝ, AMETYST ZUB, ARAGONIT, PAUA MUŠLE, RŮŽENÍN, SELENIT – SELENIT RŮŽOVÝ, CHRYSOPRAS, CHALCEDON - CHALCEDON KRAJKOVÝ, CHALCEDON MODRÝ.
ELEMENTÁRNÍ SKUPINA III A, FUNKCE OČISTNÁ – LÉČÍCÍ (HARMONIZAČNÍ)

VLASTNOSTI VZDUŠNÉ A VODNÍ:

Kameny sloužící k udržení rovnováhy v poměru  příjem/výdej, mající doléčující schopnosti.

Patří sem: AMAZONIT, CITRÍN, CHRYSOKOL, JASPIS – JASPIS BREKCIE, JASPIS ČERVENÝ, JASPIS DALMATIN, JASPIS HELIOTROP, JASPIS LEOPARDÍ, JASPIS OBRÁZKOVÝ, JASPIS PESTRÝ, JASPIS VOGEZIT, JASPIS ŽLUTÝ, KALCIT, KARNEOL – KARNEOL PROUŽKOVÝ, MOOKAIT, TYRKYS, UNAKIT.
ELEMENTÁRNÍ SKUPINA IV A, FUNKCE LÉČÍCÍ (HARMONIZAČNÍ) - OCHRANNÁ

VLASTNOSTI VZDUŠNÉ A OHŇOVÉ:

Kameny sloužící k rozvoji duševních sil, posilující fyzické tělo a jeho obranyschopnost.

Patří sem: ACHÁT – ACHÁT BARVENÝ, ACHÁT RŮŽOVÝ, ACHÁT S DENDRITY, ACHÁT ŠEDÝ, AMETRIN, BÝČÍ OKO, HADEC, JANTAR, KORUND – SAFÍR KRYSTAL, MAGNETIT, ONYX, OPÁL – OPÁL DŘEVITÝ, OPÁL ČERVENÝ, OPÁL S DENDRITY, OPÁL ŽLUTÝ, PYRIT – PYRIT KRYSTAL, PYRIT V BŘIDLICI, SLUNEČNÍ KÁMEN, SODALIT .

ELEMENTÁRNÍ SKUPINA I B, FUNKCE TIŠÍCÍ (STABILIZAČNÍ) – OCHRANNÁ

VLASTNOSTI ÉTERICKÉ A OHŇOVÉ:

Kameny sloužící pro posílení přijímání pozitivních mužských sil, silně stabilizační z hlediska mužského potenciálu.

Patří sem: ČAROIT, FLUORIT, GIRASOL, LIMNOKVARCIT, MALACHIT, NEFRIT.

ELEMENTÁRNÍ SKUPINA II B, FUNKCE TIŠÍCÍ (STABILIZAČNÍ) – OČISTNÁ

VLASTNOSTI ÉTERICKÉ A VODNÍ:

Kameny sloužící pro posílení přijímání pozitivních ženských sil, silně stabilizační z hlediska ženského potenciálu.

Patří sem: AVANTURIN – AVANTURIN ČERVENÝ, BREKCIOVÝ MRAMOR, BRONZIT, GRANÁT, HEMATIT, KUNZIT, MĚSÍČNÍ KÁMEN, OLIVÍN, SERPENTIN, TYGŘÍ KŮŽE, TYGŘÍ OKO – TYGŘÍ OKO MULTIKOLOR, VLTAVÍN, ZÁHNĚDA, ZŘÍCENINOVÝ MRAMOR.

ELEMENTÁRNÍ SKUPINA III B, FUNKCE OČISTNÁ – LÉČICÍ (HARMONIZAČNÍ)

VLASTNOSTI VODNÍ A VZDUŠNÉ:

Kameny sloužící pro dorovnávání očistných procesů z hlediska rovnosti mužského a ženského aspektu.

Patří sem: BRONZIT, HALIT, LABRADORIT, LEPIDOLIT, METEORIT, PORCELANIT – PORCELANIT DENDRITICKÝ, PORCELANIT OBRÁZKOVÝ, PORCELANIT OKÁČ, RODOCHROZIT, RODONIT, RUBÍN, TOPAZ.

ELEMENTÁRNÍ SKUPINA IV B, FUNKCE LÉČÍCÍ (HARMONIZAČNÍ) - OCHRANNÁ

VLASTNOSTI  OHŇOVÉ  A VZDUŠNÉ:

Kameny sloužící k posílení pozitivních komunikací v různých oblastech vztahů a rozvoje talentů.

Patří sem: OBSIDIÁN – OBSIDIÁN DUHOVÝ, OBSIDIÁN MAHAGONOVÝ, OBSIDIÁN VLOČKOVÝ, BRAZILIANIT, HEMATIT, HOWLIT – HOWLIT MAGNEZIT, HOWLIT TYRKENIT, CHIASTOLIT, SARDER, SILICIT, SMARAGD, SOKOLÍ OKO, ZKAMENĚLÉ DŘEVO.
O lásce
Láska je všechno co máme.
Je to projevený Hospodin náš jediný skrze nás.
Láska všechno probouzí k životu.
Děkuji pokorně za Lásku, za Pravou Lásku.
Pravá Láska je Kristus Pravý.
Prosvěcuje nás skrze nitro Pravým Světlem.
Je bránou do života věčného.
Otevírá srdce a prohřívá nás svým teplem.
Pravá Láska je všudypřítomná, jen někteří lidé si myslí, 
že je jí málo 
nebo že jí nejsou hodni.
Láska se stává Pravou Láskou pro člověka, 
který našel ve svém nitru plamínek zapáleného kristovství 
a pečlivě dbá na jeho rozdmýchávání, 
až do úplného rozhoření ohně Pravé Lásky Kristovy.
To, co mnoho lidí blokuje na jejich cestě k Pravé Lásce, jsou velké nánosy strachu na jejich duchovních srdcích.
Strachy ale nejsou nic jiného, než vytvořené negativní emoce člověkem samotným.
Na strachy je nejlepší zvuk - nejlépe zpěv, a to zpěv někdy dost hlasitý.
Člověk, který se bojí, zpravidla křičí nebo si nahlas zpívá.
Účinky jsou výborné.
Lidské hlasivky jsou totiž velký fenomén ve tvorbě zvuku z vlastního nitra.
A v nitru je uložena Láska.
Nádechem se člověk propojí se svým nitrem, přijme kromě nezbytného kyslíku ze vzduchu také nezbytnou dávku životní jiskry z éteru.
S univerzálním éterem jsme ať už více či méně neustále ve spojení přes naše duchovní srdce.
Čím více je duchovní srdce zanesené, tím méně životadárného éteru přijímáme, a tím také přijímáme méně Lásky, což má za následek nedostatečnou výživu buněk tím, co ve svém základu prvotně potřebují pro zdravý rozvoj a funkčnost.
Věnujme se tedy svému hlasu, pěstujme ho a pečujme o něj, protože s ním nám z vlastního nitra přichází Láska.
Přijímejme s úctou tento obrovský Tvořitelův dar, který nám byl každému dán do vínku, a starejme se o něho ať vzkvétá.
Pomůžeme tak hlavně sami sobě, svému vztahu k vlastnímu nitru a k Pravé Lásce.
S úctou k Pravé Lásce Hana Antonínová
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� Poznámka: Některé typy harmonizace jsou z hlediska smyslového vnímání velmi úzce spjaty, např. vůně a chuť. 


Herectví a balet, které jsou dnes považovány za umění, nepatří mezi základní druhy umění z hlediska přirozeného rozvoje pravých talentů. Tanec je vyjádření duše pohybem, a stejně jako automatická kresba není uměním, ale vyjadřuje momentální – konstelační stav duše. Pomocí tohoto vyjádření duše lidská bytost nalézá cestu k objevení svého hlavního talentu a zároveň se touto činností, která je poháněna Tvořivou univerzální silou, propojuje s Univerzálním Vědomím, aby se poté mohla v plné míře realizovat.








� Michels U., Encyklopedický atlas hudby, Praha, 2000.


� Spirituální tělo je propojeno s Éterickým tělem  skrze Duchovní srdce 





� Michels U., Encyklopedický atlas hudby, Praha, 2000.





� Poznámka: Tónová výška


Relativní intervalové poměry se váží na absolutní tónové výšky. Proto byl zaveden komorní tón a1 o frekvenci 440 kH. Přirozené ladění sleduje přirozené intervalové proporce. Temperované ladění dělí oktávu matematicky do 12 vzdáleností.
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